

para Enseñar Piscicultura

Seis estanques destinados a la cría de peces con fines educativos, ha construido el MAG en la Escuela Nacional de Agricultura, por medio de los cuales se dará apoyo a la investigación, la docencia, la producción y la extensión de la piscicultura en el país.

Se ha informado por parte de la ENA, que por primera vez se introduce la enseñanza de la piscicultura en forma sistematizada y que dichos proyectos coinciden con la importancia que a nivel estatal se le está dando a la pesca en general, y que su efecto multiplicador se sentirá a corto plazo.

Los estanques piscícolas de la ENA están ubicados —Favor pase a la página 29



COMITE PRO-HOGAR DE ANCIANOS EN SANTA ANA. — Entusiastas personas forman el Comité pro- Construcción de la Residencia de Ancianos Madre "Cecilia Bermejo Sandoval", por edificarse en terreno de la Col. San Luis, donado por la alcaldía. Sor Gemma Rivera G. (centro, sentada), es la Coordinadora y don Vicente Basagotia, es el encargado de la Comisión Constructora.

ANDA Concede Plazo a Vecinos de Col. S. José

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados concedió un plazo de treinta días a los vecinos de la colonia San José N° 2 de Soyapango, para que a partir del lunes 19 de julio, legalicen su situación financiera con ANDA, a fin de que se les instalen los medidores correspondientes.

El suministro del agua potable en la colonia San José era administrado inicialmente por una empresa urbanizadora, pero antes de pasar a control de ANDA, aquellos dieron un plazo sin cargo, por espacio de 60 días, para que los usuarios legalizaran su nuevo servicio. Terminó el

tiempo concedido y habiendo transcurrido sesenta días más, sin que la situación se normalizara, se produjo un corte del servicio que movilizó a los usuarios.

Con el nuevo plazo concedido por ANDA, ayer mismo se normalizó el abastecimiento del agua y se empezaron a tramitar los nuevos servicios, esperándose que antes de finalizar los treinta días, se hayan efectuado en su totalidad los pagos correspondientes.

En casos especiales, ANDA podrá conceder facilidades de pago. (Relaciones Públicas de ANDA).

No he Tenido Respuesta Dice Dr. Morales Ehrlich

"Hasta ahora no me han contestado y no he tenido noticias de ellos", dijo el doctor José Antonio Morales Ehrlich, a preguntas de nuestros reporteros que le consultaron acerca de cuándo se cumpliría el empujamiento que le ha hecho el Consejo de Entidades Agropecuarias.

Por otra parte, se supo que los miembros de dicho Consejo se reunieron ayer tarde. Aunque se desconocía el objetivo de la reunión se especulaba que era para tratar el caso del empujamiento.

Por otro lado, del Dr. Morales Ehrlich recibimos una carta que dice:

San Salvador, 19 de Julio de 1982

Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Ciudad.—

Estimado Director:

En atención al empujamiento público que me hi-

ciera el Consejo de Asociaciones Agropecuarias, atentamente le solicito que por su medio le haga saber a dicho Consejo que el viernes próximo pasado acepté discutir públicamente los aspectos de la reforma agraria planeados por mí en anteriores conferencias con periodistas.

Quiero hacer algunas aclaraciones y propuestas previas en vista de que los Presidentes de las asociaciones incorporadas al Consejo en mención son bastante numerosos y además que por lo que se lee en EL DIARIO DE HOY del 16 de julio presente, habían varias personas agregadas ajenas al Consejo de Entidades Agropecuarias. Así el Dr. José Antonio Rodríguez Porth, que no me explico qué pitos toca en este asunto, pues que yo sepa siempre ha representado a la Cámara de Comercio y al partido ARENA; El señor Conrado López Andreu que lo he visto en ARENA, ANEP, Cámara de Comercio y Alianza Productiva; el señor Ernesto Kury que el viernes pasado apareció como Secretario General del Comité de Afectados por la Reforma Agraria, firmando una serie de insultos contra mí persona, y que además es alto representante del PCN y todos lo recuerdan como Presidente de ANDA, para las elecciones presidenciales de 1977, agregando el periódico que había "otro representante de entidades agropecuarias, industriales y comerciales".

En vista de lo anterior al momento de la discusión, por parte de estas organizaciones serán tantas las personas que parecería un mitin y no cabrían en la Televisión, y por la otra estaría yo solo, razón por la que les sugiero que se dividan por tandas y hagamos varios programas, así podría dividirse de acuerdo a los distintos cultivos, sectores económicos e incluso a los políticos que por ahí asoman.

El medio sería la televisión y la radio; la hora 8:00 p.m. Duración por tanda una hora; las fechas fijas más de común acuerdo. Finalmente quiero dejar claro que no acepto insultos ni histerismos y si van a presentar cargos presenten las pruebas y que me

—Favor pase a la página 19

Policía Dará Servicio a Automóviles en Carreteras

Un servicio de auxilio para los automovilistas cuyos vehículos sufran desperfectos en las carreteras, prestará la Dirección General de Policía por medio del Departamento General de Tránsito.

Tal servicio —dice comunicado de la Policía— será

permanente y se hará por los cuatro puntos cardinales del país.

De esa manera —dice la Policía— se está buscando la forma de mermar los accidentes que ocurren en las carreteras cuando quedan abandonados vehículos sin señales de ninguna clase y expuestos a provocar nuevas trage-

dias que por lo general son de mayores consecuencias. Asimismo, esos vehículos abandonados podrían ser desmantelados por los maleantes.

Inicialmente la Policía recomienda a los automovilistas que en caso de desperfectos en sus vehículos, acudan al retén más próximo e informen de lo ocurri-

do, para que, momentos después, el automóvil descompuesto sea revisado por mecánicos especializados o remolcado con unidades móviles hacia lugar seguro, en caso de que la avería sea mayor. De esa manera —dice el comunicado— el automovilista no perderá mucho tiempo en su viaje o tendrá la seguridad de que su vehículo ha quedado en lugar seguro.

Además, la Policía solicita a los conductores de vehículos que en caso de accidentes de tránsito donde resulten heridos, lo hagan saber a los agentes de servicio en retenes o a las unidades de la Cruz Roja o Cruz Verde para la atención de los sobrevivientes, que serán trasladados a centros asistenciales.

Hoy Día de Secretaria en Fiestas de Sta. Ana

SANTA ANA.—Hoy miércoles 21 se celebra, dentro del programa general de las fiestas jules, el Día de la Secretaria, que será presidido por la señorita Lorena Patricia Fuentes Espinoza, Reina de la Asociación de Secretarías Ejecutivas de El Salvador, (ASES, filial Santa Ana). El programa se iniciará con las Mañanitas dedicadas a la Patrona Sra. Santa Ana, en el atrio de la Iglesia, acompañadas de música y quema de pólvora.

Durante el día habrá diversiones en zonas urbanas, se visitará el Hogar de Ancianos San José y otras instituciones benéficas para realizar reparto de alimentos, ropa y ofre-

cer momentos de distracción sana. Por la tarde boleo popular en el estacionamiento posterior de la alcaldía municipal y a las siete de la noche, en el salón social de doña Rosa Parker de López, será coronada la señorita Fuentes Espinoza, reina de ASES 1982/83.

SANTA ANA.—En sus propias casas fueron asesinados a balazos los agricultores Juan Eduardo Barrera Vásquez y Juan María Colacho Bartón, de 58 y 61 años. El primero fue atacado en El Coco, de Chalchuapa y el segundo en "El Junquillo" de Coatepeque. En ambos casos los cuerpos de seguridad no tienen mayores datos.

No Hubo Testigos de la Muerte de Estudiante

No hubo testigos de la muerte del estudiante Carlos Antonio Torres Reales, de 19 años, ultimado de dos balazos el sábado 10, en las inmediaciones del "Liceo Cristiano" 2ª Avenida Norte y 29 Calle Oriente, San Salvador.

Torres Reales, en esa ocasión, salía de ensayar con la banda de guerra del colegio, cuando fue sorprendido por un asaltante que intentó robarle algunas prendas personales y dinero y al oponerse, recibió las dos lesiones que le causaron la muerte.

Un tiro le penetró por la tetilla derecha, sin dejar orificio de salida y otro al lado derecho del tórax. Le extrajeron una bala que resultó ser calibre 32.20, según el informe judicial.

Vecinos del "Liceo Cristiano" afirman que en varias ocasiones se han registrado asaltos en ese lugar, debido a que los maleantes se colocan en sitios estratégicos a esperar el paso de sus víctimas. En los casos anteriores, si bien no hubo muertos, los ofendidos sufrieron lesiones físicas o quedaron horrorizados por la amenaza de las armas que tuvieron ante sí. Esos vecinos piden que la vigilancia de las autoridades sea continua, así como también podría resultar en las inmediaciones de otros centros de enseñanza particulares, donde también los maleantes asaltan a señoras o jóvenes, sin que nadie intervenga a su favor.



BUSCAN UBICACION A DESPLAZADOS.—Ladislao Benítez, Secretario General de la Central Campesina Salvadoreña, afirma que se buscan lugares apropiados para instalar a los desplazados por la violencia.



AHORROS DE MENORES.—Ya comenzó a funcionar el plan de ahorro en bancos a favor de los menores que trabajan en talleres y granjas de los centros del Ministerio de Justicia, dice la Lic. Leticia Serrano de Lemus, Jefa del Departamento de Formación Vocacional Juvenil.



DESEA COMUNICARSE CON SUS HIJOS.—La señora Cordelia Hernández, desplazada del Cerrón Grande, desea comunicarse con sus hijos residentes en Houston, pero desconoce la dirección. Relata que los niños y ancianos que son obligados por los subversivos a que los acompañen, se mueren de hambre por los sufrimientos a que son sometidos. La acompañan dos de sus hijos y tres nietos.